<~ 0

SEEIR;

7)v 5 PR B + KRB o




(& WIUE

INER 1
I\NGR 2
/\NER 3
/\NER 4
INER 5
/NER 6
INGR 7
/\NGR 8
/\NER 9
INER 10
INER 11

/NER 12

mE
fRE 2
B3
BRE 4
fRE S
BRE6
7
8
BE9
fRE 10
BmE
mE 2
fRE 13
fRE 14
fRE 15
fRE 16
e 17

R 18

VRIS

519/ =71
521/ 572
- 523 /%73

“8+3+3” 73
“8+3+3” 73
“8+3+3” 73

TSR

“15~1

2

“15~1

B

“15~1

S

”»

S

“15~1

S

“15~1

2

7
7
7
“15~17
7
7
7

“15~1

2

B

“15~17 88"
“15~17 g”
“15~17 &”
“18 /. 1

“18 8. 1

” 4

poRN
285
585

43 385
43 &k
43 9%
" 34 Bk
" 34 38k

” 34 ﬁ\if-f-\

‘" 34 7345

” 34 ﬁj\ﬁ\
7 34 954k

=k

.43 / 80
- 545 / %81
- 547 / =81
- 549 / %82
- 51/ %83
.53 /%83
.55/ %84
.57 /%85
- 559 /%86

01/ =61
03 / 562
056 / 562
07 /=564
09 / =65
11/ = 66
£ 13 / = 67
15 / % 68
17 /%70

25 /%74
27 /=75
29 /=76
31/ =577
£33 /577
35 /%78
37 /=579
39 /%79
41 / =80



EE1 )& B

. [2025 « RFdFRAM] MEF /R =M E EEA 1D ZZA 3

“8+3+3” 73 538k

J\BR 1
(B ) .40 24 5 AA.73 5

—VEEREB A SNBSS .40 . EER LB UANAKRTE,RA -TEMFEMA

HEkH.
EAES A=(—1,0,1),B=|x cos%zo},)ﬂﬂAﬂB: C 5
A. {0,1} B. {—1,1}
C. {—2,0} D. {—2,1}

. [2025« B —H] B e ERE(a—2)+(a— DG KB ECAf) B a5 N o = «C
A —2 B. —1
C. 1 D. 2

o [2025 - waagEm ] CATHIAE a= 2. Db=0n,— D % a/(a—b), WELH m= )
A —2 B. 3
C. 6 D. —1

. [2025 « Fa ke ] ABSI a, ) AU N IER W (a, ) o 5 LRI 72 (In a, ) 9 55 22 B0

) C
A TR AL BT B. b EATE AT
C. FEEM D. BEAFEIr A b Z A
. [2025 - i m vk EEAE] B sin(a—F%):%—Fcosaa)nJJ cos(2a— 7 ) = C
A -1 B 1
T2 2
C 3 D 3
T !

. [2025 « ABEFRSMEFEEHFPHEE] CHEC, . (x+3)+y'=16.18 C,:x’+y*—6y—27=0, I

W (81 14 2 T 26 10 280k C
A1 B. 2
C. 3 D. 4
2 % sin = B N
CBa=(5) =27 e=3 M asbhc IRANKER R ¢
A, c<b<<a B. a<lc<b
C. a<<b<c D. ¢c<<a<lb

DEREE ZRA 6 ARG — L R AR 2 5 S R — 2 AR = A ER
FAYT. BUREIZS = M7 OB A T b 2 R BRI R AR 08 1L S — 2 i Bk %

[N SR B TR R = PN ) ¢
A. %Jrl B. MJr2
3 3

251 m- s 501

Gl X1 R <



B

"3

3
21

10

"

_N

10.

11.

—_

12.

13.

14.

TR AL 3N BN 2. 18 . AFDALENET Y ALTHEHEEX. 2

WEX R 6 2. WodANEH 20, ALEENST O 2.

IS

ﬁng?gm?Tﬁ%ﬁ AB(37A1B1C1 I:IJ7D’E7D1’E1 é}%”% AB’BC7A1B1’B1C1 E"JI:F‘AI‘J_?\’H
AC=2A,C, , W F F 5 ¥ 1E 5 1Y 2 «C
A. AC | BB,
B. AC//-1 D,E,ED
C. AB | i D,E,ED
D. # D,E,=DD, . ] BB, | *Fifii ACC, A,
(2025 « I FHFARMPER =] B y=tan x 5 y=cos x WELLE[0.4x ] B n ™35,
/ﬁ\ﬁéﬁ—?ﬁ\%u%(l‘l,yl),(xz,yg)y"'a(x,,,y7,)(x1<172<'"<x,,)Jﬂ”?ﬁﬂﬁﬁfﬁﬁﬁﬂ@% ( )
A. sin xlzﬁgl B. n=4
C. D) (x,+y,) =6x D. >z, =8x
[2025 « #it 7220 R B =8 | A A VFZ2 38w £, i vh SE a0 a0 IR FE 181 28 i i 45 il
e C, oo BRI C, 2o = 1 LT E A T Gl C. L 56 25 F (0,
—DMBEL y=1WIEEZ M AN EM 4. CHMM ML AR AW E R A, o FAERERNT
0 EZ I 5L AR AHKIRZ T AB.C.D.H y, =1, «C
W
A _E
E oy
N
A, £k C, H & L it — 58 4 2 ik
B. 4Bt AF K FESH A 3 H4% v=>5 Ui 5 M &
5 3
C. #HZE AB E’Jtﬁfﬁj@g,ﬁlﬂﬁéﬁ l E’aé%#%:%—z
2.3
D. % SAAFEZBSADFG JﬂJJEéJ% l E‘J?‘L%j‘j*g
iﬁ?%ﬂj‘(ﬁ#\: 3 /J\Eﬂa'ﬁd\ﬁ 5 ﬁ!iH\: 15 47\
TR Qe —3y)" WEFFRPE 2y I RN .
2 2 3
[2025 « 3 # By — 4% %xmz%%—z—z—upo,wma%%%%&&z%aqgmjc%g,mux;(ﬂh
28 B 0 3R ) B PR )
(2025 « KR=ZK] —NETHH 2ADLBRM 3 AEER. NFPBEPLE 1 A4~BR ., 008 H B0 )5 L

[, I [ B A5 @ AR [ 9 1 S EK A A AN T ] i 2 S BR 35 BOCR 1Y 2 A BR AP 208k
DECH XL E(X) =

02 wesm x%



JINRR 2 “84+3+3” 73 38k

(BF ] .40 %7 51873 2

—VEFEBAKME S N ENAS .40 . AEA LB UANAERTE. R -TEFEMA

B ZE KA.
‘ R R
[2025 « o3\ ok — B ] CNEHC = WL —— —iG RO AD W [ = | = ¢
A4 B. 2
C. 1 D
. "2
(2025 « $HIE =B WHA A=(3.4.6).B=(4,5.7). WL SCA HSNB# SMH4 S
SR ] ¢
A1 B. 2
c. 3 D. 4
cos( 5 +a)
(2025« @& . AREe—4] B tana=—2,0 37 - ¢
sin(fc—a)—sin<7—a>
) 2
A. 3 B. 3
C' _2 D. 2

CH-FmmEa=,D,.[b|=2,Ha7Eb J:E‘Jﬁ%fﬁl%ﬁv—%b,mﬂ a 5brkmi D

A. % B. %
(2025 « %% ALO BB i# ] W lomon RAR AR EL a8,y R AT A1 W R 514548
A 1) C
Ao FHalpsylpWaly
B. Zil/mm]|a.Wi]a
C. Fmln.smlan/B,Walp
D. #HalpB.m/B.nla. W m/in

oAl T DX T Y R A T T R L R AN P AR E L Q s A H L P R I A
WALB,C =A G RIENE WAER BRECR O SD AR R &L A, ”

C

A. 6 Fp B. 8 Ff B C
C. 12 Ff D. 48 Ff
(2025 « Bk — 4] LRI RE £ () 2 LICh R A RE Y 2 >0 B, f(2) =2 +ax’+
(6—a)x+2a, 45 (o) 23 pRE, W SEHL a (1 B Y5 R ¢
A, [0,4) B. [0.6]
C. [—6,3] D. [0,3]

z51 sm-mes 503

Gl X1 R <



B

"3

)
B
7l

w

10

"

2 2 2 2

8. [2025- A =#] DA C, ;I—Z+Z—2:1<al>bl>o>%nxx(ﬂﬁé£ czz%—z—z:1<a2>o,bz>
ai 1 a; 2
OAFNILMER B F) AAERP ZC 5 C RS RN A AL PF, 19T 5V 402k
N, — - =i Y «/g ~ > N SR =
Zeid AL bR O ISR~ U C, [ 205 7 C
2
A. y:ig:c B. y=*x
C. y=*+2x D. y==+/3x

P ET R A ZTF A EER &

&
%

P

o

TGEBE AL N EANA6 5, 18 L R
Bt B AF 6 4, # 4 H xT A
9. T UL IE B 1) 2 C
A, EBENLAE R X ~B(10,0.5) 0] E(X)=5
B. #MHLAS G X ~B(10,0.5), 0] P(X=51K
C. MAEA 2 ANLLERF 2 A BRI AR 2 8RB0 1Ak 52046 1 4~ EEk”
=0 F A
D. 4%ty 2 ANLLERAN 2 A Bk, 3K SRR 260 40 58 4 A ], DA i — R MR BEAIL S 1 2 S 3R, D)
5 21 Bk 1 > BUIR MOEE TLART 43 A
10. [2025 « TN EEGPHEEL | B8 A.B WAL A (—1,0)0,(1,0), M HJ AR F
TN BBl R MA L MB RNV 50N R skas R kan —kus —a (a @ (H) » B8R
M (et Ay i 26 C 0l C
Al gk C & B A AR
B. 4k C X T HZ% > =0 X FK
C. Ba=0nf, Lk ChH—5KHLK
D. Y a=>0m, Mgk C FA7efom A
11, [2025 « kb —dF —4] CHIEE f(2)=sinx—1In z, f (2) BHLFRE L HLELE 2,2, € (0,

OH o, <a, R (e =Ff"(x,), 0] «C
A, f(x))>f(x,) B. xyx,>1
C. f(x)f(x,)>1 D. f(x)+ f(x,)<2

E\iﬁﬁﬁ:j“%ﬂ% 3 /J\%9§/J\7\%ﬂ 5 /\9/\ 15 67\-
12, FML v =2tan(wr— 5 ) =0 M —AxEFR A (0) I w BT/

13. [2025 « db@ AR R =42 ] (JLER R )IE IR E o ACE A 8 #/8  ob g 7 s e el
FURY AR ), B TR 2 58 il — B B Uk ABCD -A\ B, C, D, By“ 57 B R L5 1Rl

<mELE¢AD£C5¥EAA&B%ﬁ%ﬁﬁ%%ﬁBmew:4*Jm:8*,

AA =20 K, W7 EZ+ AT K.
D, .
o
e

14. [2025 « R AEEM ]| T (a, ) a, ((=1,2,,n) SR REH—1,1,2, —2. %) {0, } ¥ &
b,=1,H b6,.,=a, *b,, W b,=4 BHEE N .

04 wBesm u%



JINER 3 “8+3+3” 73 &k

(BF ] .40 %7 51873 2

—REFEB AL S ML ENAS 5, A0 L EBA LB EANABTF, RA - TJUEF A A

B ZE k.

. [2025 « HALFHRAH] CHLEU={(xEN2<2},EH A={1.2},B={xEN|x"—2x<

0.0 (L(ANBY= C
A. {1,2,3} B. (0,1}
C. {0,2} D. {0,3}
o [2025 « sera =] CA L RBRCAN A e =1 i i == C
A. 1+2i B. 1—2i
C. 2+i D. 2—i

. [2025 « HR¥R—AE] DHIIWL C.v' =2px(p >0 EE N F(2,0), 588 F IHZK L 59y

LCH—PLENAM.EL L TN ¢
A. 4x2+3y—8=0 B. 4x—3y—8=0
C. 3x+4y—6=0 D. 3x—4y—6=0

. [2025 « RMAAAE] CHIRE y=/()5 y=g (O WEIZWME TR W KE y=f(x)g ()W

Pl 5 nl RE C )

C

- NN TSR 22 o CBAAL OO SA B X O IR B N y CFRZ: JO B R AR L IE R T 5 KW

Bods iR 3R

H 2% P RO SR AR R 22« AR B BT Ay AR A Rl y =ba + 1. 00 F 51 2%

S AN IE A Y S C
A, vy H5ax IEME B. K WIH EH LA 0k 5 (5,25)
C. M r=6H,52HK1.8 D. b=4.8

=51 sm-mes 50D

Gl X1 R <



B

"3

)
B
7l

10

"

6. [2025« @R —4] FEIEMM4 ABCD-A,B,C,D, #,AB=4,AA,=5.,E.F.G

49 h%s BB, ,CC,.DD, b— &, ] AE+EF+FG+GA, B8 /MEN ( )
A. /281 B. /283
C. /285 D. 14
1
7. (2025« Ei1=—#] B «€ (0,7n) .4 sin a +cos a:*g,)rllj cos 2a= ( )
3 3
A. *g B. 7
7 /55
C. g D. ==

8. [2025« #ix Z20 L B HM 8] FE XFE (O, o) EHH R F(OWE f(a)+ f(y)=
fCey)—1.H f(2)=0,f(a,)=n—1. EFEI) {a,  BHT n TIA K S, W15 S, <2025 Bl 7

B n B4 B K AE & «C
A. 8 B. 9
C. 10 D. 11

SRS KA 3N BN G A, 18 A B NS BT R S TMLHEER. &
B A E 6 . Wk B R AR HE O A,
9. 2025+ &BM] MKT arb AR ab+1>a +b WL ALELBTLRE ()

A, a>1Hb>1 B. a<<1 H b<<1
C. lal<<1HI|b|I<1 D. |lal>1HI|b|>1
10. [2025 - i | EHBifMA =M ABC BWWNMsuh A.B.C. 0 C

A. sin[ cos(A—DB) |>sin(cos C)
B. tan(sin A)<tan(cos B)
C. sin(sin A) >sin(tan A)
D. cos(cos A)>cos(sin B)
1. CHIEME A ABCD WK 6.5 M. N 43 510& BC,AD Byh i, TR 51 LA {4 BE 8 %% {4 ik
AIEM & ABCD WA C
A, JRTELEFIE BCD b, HR A2 V2 5 276 1 18 4
B. KM {EF1E BCD b, HJR T4 V2 . 88 1 R
C. HihEZ MN ., HIE 42 HV2 5 R 2 1 (5 4
D. HlihEL MN, B4 0V2 85 0.2 1Y A
SHEFE AR 3N ENS o, 15 4
12, [2025 « #pyp i ] CMSFEZEI) (a, ) BAT n BIAN S, & ay =2,a; Ta, =24, Sy =

13, [2025« %t FAM] CRME A EELEr—y+1=0 F,AB=(2,0), W45 O 5 B B
B B A
1 7 2 2 N N
14. KA ,%ﬂr%ﬁﬁgﬂﬁﬁéﬁ%% C:%+Z—2:1(o<b<2>§c? A.B WA .5 > fh .y o assF

HM.N.EIAN = [NM|=[MB|. R C 1A
yl

—

]

06 wesm x%



INRR 4 “84+3+3” 73 938k

(BF ] .40 %7 51873 2

—VEFEBAKME S N ENAS .40 . AEA LB UANAERTE. R -TEFEMA

BE k.
. [2025 « M =] DHES M={x|ln <0}, N={z||x|<1}, ]| MON= C
A, (—1.D B. (0.1
C. (0,1] D. (—oo,1)
Jr
CAESL T SR = O A5 SR =, = 5 Gy RO S 9 1 5 T S X A O =
«C
A, 1+i B. —1—i
C. —1-+i D. 1—i
S
i S, h % HHI a, KT 0 ORI 5 a0 —a, =600 —a, =12, 01— = « )
A, 2" —1 B. 2—2'"
C. 2—2""! D. 2" —1
. [2025 « FFr3t =48] CANE M AT ER AR FR g 44/3 ) I3 1 J5 1R 14 A1 422 R 1) 2 1o AR
C
A. 12x B. 36x
C. 93x D. 12/3x

. (2025 « KR8] BB S o) =sina+0) (5 <0< ) W G Se 1 2 VR LA K

B R PR AN R B A G P S i (2 ) 0= ¢
T T

A. % B. 5
T T

C. 3 D. Y

R PR PR LT bR X R A 9 T R AE — R et W R B B AR K A )
Pl ] 2 A SV T B AR AR b ZR PP < A B PR e 4 o TR sk R L A A P2
P (o oy) JEBTRE 57 CLIT 21 510 W 110 30 A0 DU —=— 9 /i C ) 270 2
2 _3 4 _ -2
A. 3 B. 1 C. 3 D. 1

. [2025 - BEH AL %%ﬁéﬂéntlﬁ'liil%ﬁtt%ﬁﬁ O TR A AR TR RBER I 3 SRy 2 R
e s %%th%*ﬁ%’ﬂiﬂﬂ%?&ﬂﬁﬂ » HLA Jry FE R 10 45 SR AH B Sy DU A WY 0 1) 2% 101 L 2R

— JRy 3R k1) M o 2 C )
1 3 3 4
A B. C. - D. —

. (2025 « FF—AE] gk y:%(a>0)'~ﬁﬁ¢léf y=Inx FIIL y=¢" LT A.B W&, &l

5
R y=Inx fEAMMVIRFEEI LMK y=e" £EB LA PIERR R by 45 by ke, = M a =

(

~—

A. 2ln 2 B. 2ln 3 C. 3ln2 D. 3In 3

251 pm-mes 507

Gl X1 R <



_

B AL 3 DA FANR6 2. I8 2 AFNAHENERF . HLTHFeMEEZK. &

B A B 1R 6 4B AR R A H T 0 4

B
9. AH/NBIAESZE BEPERY RS X (B min) FI% B 47 % EBERY FHIE Y CBR AL min) 3 5] 2 X ~
HE N(30,6"),.Y~N(34,2°), HAEF —Aebr &b X % B4R S Y 09 %5 B il 2k 9 — 4> 28 A
LB 2 38 TN TR B 157 G A 1 2 C
IS A. P(X>38)<<P(Y>38)
1 B. P(24<<X<={36)=P (32<<Y<(36)
2 C. # X WHEMLS Y 1Y% B lh i 55— A 38 s RS AL A3 2 ¢, T £ <30
3 D. FHIA 34 4400 L Rl EPEAR RS N B SR 47 1 R A A B
4110, [2025 « 3 —4E] 25 NIE IR 8 AN TR AT 1 4 A TS R 51 376 IE 8 1A C
5 AL A A A FOANTETA K 4 A SRS B TUART 1 1 1A B AR AR 46
; B. 33X 4 A s REF B = A Y B vk R B 58
7 C. HIERMBER N a WX 4 A 2UBEAL B BT A = B fE rh R A e KB 243 a”
8 D, 253K 4 A pP Y 2 A S — SRR S Ah 2 A SUIE D — A TR NS 4k BRI LY
9 AT RE N 30°
00 11 [2025 - koA el B 2k ciizj—1<a>o,b>o>E<JZE\z’if$;.—iéz\%leb F.Fy Ay

"

N F, HAPR A MHEL ( ML C AKX T AB WAL H AF,=7F,B., 1l ¢

A

A7
72

B. AAFF, 5ABF F, R Z LN 71

7
A, xwh< C E‘J%AIL‘%ﬂﬂg

C. NAF\F, 5ABF F, WEKZI R 72
D. AAF1F2 EABF1F2 V\]ﬂJE"JﬂéﬁZHﬁﬂj 3:1

E\ﬁ?@lj"ﬁ#& 3 /J\/%Eaﬁd\ﬁ%ﬂ 5 éJ\aiH\: 15 ﬁ7\

12.

13.

14.

(2025 « 2 M AHF ] Hdli 1,3.2.2.9.3.3.10 M5 75 T 40 ECh

[2025 « % g 4Em] CAIRE ()R R EMATRE (2 =0, x>0/, f(a)+ [ (2)>0,
MARZER (e — 1) f)<<0 N .

(2025« £k —¥ =4 ] BHHIE ABCD Jii AB=3,AD=2,,{ P.Q 45|71 BC.CD I,

%4PAQ:§,JHJJ AP + AQ 1 /IME

08t wesm x%



NGRS “84+3+3” 73 938k

(BF ] .40 %7 51873 2

—VEFEBAKME S N ENAS .40 . AEA LB UANAERTE. R -TEFEMA

HE k.
(2025 « FFF R ] CHES A={0,a},B={1l.a—1,2a}, 7 A=B ] a= C
A. 0 B. 1

2
C. 1 D. 0% 1
(2025 « ZZM] O a.b WP EARAFRPWEL . W FEH.aTabTa,M“a | b7
“ala”iy ( )

A, TR A ESM

B. WA FE o A

C. mEFKM

D. BEAFE /A B4 1

(2025 « dad@ A ] fER 1N . ZE 2= (sin a —2sin B) + (cos a —2cos )i N EE AL v a»

BER) H A Z (/3 DX R cos(a—p) = C
1 V15

AT BT

o L N

T4 8

a%nf<x>:efe_1%1ﬁ'%m&,mua: C

A, —2 B. —1

C. 1 D. 2

(2025« ExR@ I+ F R CHIEEa ?ﬁﬁ/@\a\:2,%<a,a+b>:%,ﬁlﬂ\b\E‘J%/J\{Eﬁ

«C
1
A. ol B. 1
C. g D. /3
—HE T ,2,3,4,5 IR R pospospssp s H oo oo+ ps o, =1 XA E W
SEBCR 2 RRECR s RO — 2 RE AR 2 > R «C

A, prtpytpyt p,=2:3:4:
B. prip,ipsipy=1:4:4:
C. pripyipyrp=1:4+:3
D. p,tpytpyt p,=1:1:1

}—‘N>—‘,_\

2 2

(2025 « A& = Jrae ] &R £k C:I—Z—b——l(a>0 b=>0) WA A a5 F o F, . P
a

N CAEFE—ZRANW G H PE, L PF,. 08 P RT o BiBIXIFR S8 Q.4 AF, PQ J 551 =1

JE N C BB LR N C )
A. ﬁjl B. /341
L 33 4,3
Co D. ==

251 am-mes 509

Gl X1 R <



B

"3

%}
21

10

"

8.

9.

10.

11.

12.
13.

14.

[2025 « HRHR—AE | CHIREL f(2) = (x—3)e" tax A — DA W a B9 PE T 2

( )
A, (—oo0,0]U e} B. [0,+co)U{—e}
C. (7OOaO:| D. [O,+OO)
EEB AR EI N FANA6 5, E 18 0. EHBNALBENETR P AL HEAE ER. 2
HHITF 6 2, WoHXNWFL 22, AHENF 0 2.
[2025 « Uiz AP ] FHRE f(x)=cos 22+t msin 2x SIEEW 2 EREH f(r)}f(%)»)ﬂ']
( )
A. m=—43
47 11 .
B. f(x)%f[?;»—gz],tfﬁﬁﬁﬁﬁﬁ&

C.oy=fla—7) marmsg

D. w=0/ )T BNE I S

[2025 « Bpyk — A ] R DU AS R/ NERCA DU 9655 08 1.2,3 .4 B & T B /NER A 454>
TR REVEARA A5 B X R @B Y RoR 15 &1 R /NERIG 2. 0 C

A, A B TR BRI 2

4
B. M1 SREGVSHEM2 SREGEAMAL

3

C. BENUER Y M52 %
. 81

D. BEHLAERE X W

1 N N RN Y N ol 2=
CHIYEL E o= y" IARGEN FL N 05« WSS Mo oL F INEZ S E 535152

T A LB P TR 2 3 000 A Y ¢
A. F A FRrH 1,00

B. 4 MA | MB i}, |AB| =14

C. #IAF| « |BF[=16,0 S, yus =842

D. i FESAB EEMAELYS E 52T C.D Wi, WINLIE ACBD [ fe/ME A 32
HE@ . AAE3NA G5 5,515 2.

2=z (x+a)” WREIFR P& TR BRI 243, WHZJRIF A o (19 RECH

(2025« ERNF AR ] FHEHL y=kr +0 ZHRE f(2)=¢ ' WEIRMIIL, B2 KA
g(x)=e" —2 IEIZ M UIL, W &=

[2025 « skom A ] FEEN (3n+2) 5 (dn ) o IEAT I 300 25 4 B ATT 10 28 LIS & F80 A% 19 750 DA /N 5]
KHESN G BN {a, b W {a, } BIHT 202 T A1 .

10 ®wesm x%



. BEIN BE - ik

RE1 “15~178” 43 954k
(B ) 45 547 4 15:43 4°)

MREB . AME3 N, L 43 . AT H X FU W GIE T EREE PR,

15. [2025 « Ry —# ] fFEAABC vh . N1 A.B.C Xt 3 N a.b.cc>=a*+b"—ab,cos 2B=
sin C.
(DR B
(2)#F b=1,>RAABC 1 2

16. [2025 « KV HEALF 5 =4 ] WE PR, £ fk ABCD 1, AD | -5 BCD .M J& AD EI’JFPIET,P
J& BM s, s Q e AC B, H AQ=3QC.
(13RI : PQ//SF- 1 BCD ;

(2)# /A\BCD RIE=F . H AD=CD R BMC 531 ABD 3¢ £ f) 1E 5% {H.

=2 mx- mes 52D



2 )
17. [2025 « FEZ P L] SHEE a>0,1% f(x):*gaxurxz.

(D#Fa=3,KMZ yv=7FOTELS, FO)OAMYIL L
(D) EXTARE M 2, € (2, F00) , BAFELE 2, € (1, +oo) AfE ()« f(x,)=1,3K a iU .

(RN i 2 15 40) ‘

26t wesm H%



fBE 2 “15~17 W7 43 934k
By 1) .45 5-4F 44843 49

FRER . AL 3 /N, A3 L AN T W CF UL I A I AR BOE H R,
15. [2025 « AR5 ZH PR —BE] EREL £ (1) =sin 2 +cos 2 (x ER).

ORE y=] f(e+2) ] mEnEE

R y=f o f (o7 ) 4e[ 0.5 | ErsgoAf.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, T . T
16. [2025 « Zx =48] WK e KN 2 WIE =ML ABC 1. E.F 535 AC, BC 4 &, 4§ ACEF
i EF #4r 2 APEF . ffi1f PE | AE.
(DIEW : F1i PBE | F-ifi ABFE

(2):R H4k PB 51 PEF P W% ff 14 1F 5% (1.

(RN 2 15 4

=51 ms-tes 527



17. [2025 « T RR &8M ]| Fi2dai R N T AW 8E/KFE.id% T A S 1000 WU 21915 5 I
WG Gl 43 100 43 Gt a0 F .
B 4% X 18] [50,60) [60,70) [70,80) [80,90) [90,100]

LIk 100 200 300 240 160

(1R _E 2 P &t 19 P 2 IRl — X ] o i) i P 32 DX 1] 8 v i fE R AR K b d o o7 %K.

(2)iziz 3 53 He ) S 19 53 )= BE LA AR ) J7 XN 7% 72 X TRI [ 50, 80) P Y Il 25 j &t b B AL il B T 6
YRS FENIX 6 WSt BENLIE 2 UK. B RS v& 12 X T8I 60, 70) N BB X 25K X9 70 A 51 J2 %
(3)Xf3x 1000 WINZRid o3 Hr i » & IS AE 7T LAOCAL. DL AL N5 - s T 80 43 Y i &t vl LU 4
10 43 JEANR T 80 73 BY TG il . D0 AL 2 IO il &t 2 B AR 10 29 B W%z 3l B3 A0 Ak 30 4 i 2 i)
A pO<p<D). fE—RFARFTE A, A ESAR HESE 80 70 HIFEAAG T+ M1 J7 1 . SR BRIk
Je A3 A B T BE 1 A8 R p Y (R Y .

(AR /N AL 2 15 20)




BE3I  “15~17 W7 43 9354k
By 1) .45 5-4F 44843 49

PRERR . A 3 /L. 43 2 AN T W XF YL G VA AR SUE R

15. BB (a, RN 20 2 INEE 228 16 2 ay, =2a, F1(nENT).
(D3R Aa, B I
(W {a, )R n WA S, & S, < 3a, 3K n W KAE.

16. [2025« @& —# | TR (o) =x(x+c)" T x=1 PG KAE.
(DSRZHE ¢ BI1E 5
(BB g () =f(x)ta B =ADAREIE S REE a W BE T L.

LN RE - RS

=29



2

11[%%.4%;ﬁ]aﬁmﬁn%+y:u@%>m%%ﬁﬁmﬂﬁﬁwi§W
a

b
(DR T BT
DB ABRRIND WE AN EidEA HEE T S EL FIEIR— AP PED ik,

S,
%ﬁ%cm??ALWCDLMLﬁEﬁDd&MwCﬁAPw)%ﬁﬁﬁ%ﬁsﬂ&gﬁgmﬁ.

30 wesm u%



